Argdag Yinfuma aaklan wjratma sabgs
Siper et govdens, dursun bu haydsizca akyn.
Dojacakizr sana va'dettifi giinler Hakgim;
Kim it belkj yorm, belki yanndan da yaksn.

n Dogu

-—

Bati
-

ENe———

Durmakta olan K cismine sekildeki kuvvet-
ler uygulanyor,
Buna gdre;

I. Cisme etkieden net kuvvet sifirdir,

II. Cisim dengelenmis kuvvetler etkisinde-
dir.

lll. Cisim bati yoniinde hareket eder.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalmiz T11 B)Ivell

C)lvelll D) M velll

Bir kutu {izerine etki eden kuvvetler sekKil-
deki gibidir.
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Kutuya etki eden net kuvvetin sifir olmasi
igin hangi yonde kag N'luk kuvvet uygulan-
malidir?

Hasan,Serdar,Gékhan ve Egemen istanbul
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Okul Market
B 1T

.

N L)
*4—300 m—>4—200 m—> R Tank
Hatice T
250 m
Ev

!
!

Burgin

the

‘!,

e

Krokideki kisiler gidecekleri yere, verilen
yolu takip ederek varmak zorundadiriar.
Hatice okuldan markete 4 dakikada, Tank
marketten kiitiiphaneye 1 dakikada, Burgin
evden kiitiiphaneye 2 dakikada varmaktadir.

Buna gore, bu kisilerin siiratlerinin sirala-
nisi agagidakilerin hangisinde dogru olarak
verilmistir?

A) Burgin > Hatice > Tarik
B) Burgin > Tarik > Hatice
C) Tarik > Burgin > Hatice
D) Tank > Hatice > Burgin

Yin. Kuvvet (N} park'ta dizenlenen formula 1 yariglaring
A) Dogu 28 izlemeye gidiyorlar.Her arkadas uzunlugu
B) Bati 28 3000 metre olan pistte yaris boyunca eller-

- indeki kronometreler yardimi ile favori
C) Dogu 12 ﬁilotlarmln, pisti kag saniyede aldiklarini
D) Bati 12 esaplayip piotlara ait yol-zaman
z grafiklerini giziyorlar.
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Yolm) I Hasan Ali  Yolm| serdar
3000 f-======mmmmn » 3000 {--
120 Zaman :;0 Zaman
Diyafram Yelmit  Gskhan Yolm) Egemen
3000 {----+ 3000 f---=----~ y
| I d :
Yukaridaki sekillerle ilgili olarak hangisi :
soylenemez? ! :
60 Zaman 90 Zaman
A) | de soluk verilmistir. Buna ?(6re hangi 6grencinin favori pilotu
B) Il de akcigerlere hava dolmustur. yarigi kazanmigtir?
C) | de kaburga kaslarn gevsemistir. A)Hasan B)Serdar
D) Il de soluk verilmigtir. C}Gﬁkhan D;Egemen
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Nu:

Asagidaki K, L ve M araglarinin hareket durumla-
n verilmigtir.

E @ Hizianiyor
K araci

Q Sabit hizla gidiyor
L araci

Lo
Duruyor

Buna gore, hangi araclar dengelenmis kuv-
vetlerin etkisi altindadir?

A) Yalniz L B) KveM

C) LveM D) K, LveM

Asagidaki tabloda bazi organeller ve gorevleri
verilmigtir.

D, Organel Gorevi
Mitokondri Enerji dretir.
Koful Atik madde depolar.
Kloroplast Besin dretir.
Ribozom Salgi dretir ve paketier.

Buna gdre, hangi organelin gorevinde hata
yapilmistir?
A) Mitokondri B) Koful

C) Kloroplast D) Ribozom

T T

1. Madde miktanidir. a. Maddeye etki eden
yer ¢ekimi kuvveti-

dir.
2. Esit kollu terazi ile b. Dinamometre ile
olgulr. olguldr.

. Bulundugu geze- c.

gene goére degisir.

Bulundugu geze-
gene gore dedis-
mez.

4. Birimi gramdir. d. Birimi Newtondur.

Yukaridaki tabloda kiitle ile agirhk arasindaki
farkhihiklar verilmisti. Ancak bir yerde hata
yapiimistir.

Buna gore, hatanin diizeltilmesi igin hangi

ikisinin yer degistirmesi gerekir?
A)1-a B)2-b
C)3-c D)4-d



Selin ve Metin, bir cismi sekilde goriildiigu
gibi birbirlerine dogru itmektedirler.

‘-3 ’
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Buna gore, Selin ve Metin'in cisme uygu-
ladiklan kuvvetle ilgili, dogrultu ve yonleri
dikkate alinarak yapilan asagidaki agikla-
malardan hangisi dogrudur?

A) Ayni dogrultuda olan, zit yonla kuvvetlerdir.

B) Ayni dogrultuda olan, ayni yonlu kuvvetlerdir.
C) Farkh dogrultuda olan, zit yonla kuvvetlerdir.
D) Farkl dogrultuda olan, ayni yonla kuvvetlerdir.

Asagidaki grafiklerden hangisi 5 saniyede
20 metre yol alan bir aracin sirat - zaman
grafigini gosterir?

A) B)

4 Sdrat (m/s) Siirat (m/s)

5

Zaman (5)
5

{ Zaman (s}
3

0

Stirat (m/s) D) Sdrat (m/s)

4

Zamarn (s)
5

| Zaman (s)
—
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Sekildeki F kuvveti ile ilgili asagidaki yargi-
lardan hangisi yanlis bir bilgi igerir? (Her 1 bi-
rim 1 N a karsilik gelir. Noktalar arasi uzakliklar esittir )

o

Bati ==« == Dogu I } }

A) Siddeti 3 N dur.

B) Bati - dogu dogrultusundadir.
C) Y&nu batiya dogrudur.

D) Yonu K den L ye dogrudur.

Sirat, yol ve zamani
hesaplamak icin gerekli
formdlleri bulmak igin
yandaki tggende
kapatma yontemi
kullanilabilir.

Asagidakilerden hangisi bu yontem ile
bulunabilecek formiillerden biri olamaz?

A) Siirat = Yol B) Zaman =—}._01
an Siirat
C) Yol = SiratxZaman D) Yol = %
B ~ Zaman

Ali'nin kan grubu | Veli'nin kan grubu

AB ..I. «.IL.Rh +

Ali ve Veli birbirine kan verebilmektedir.

Buna gore tabloda I ve II ile gosterilen
yerlere asagidakilerden hangileri yaziimahdir?

I 1

A) Rh + A
B) Rh - AB
Q) Rh + AB
D) Rh - B

Kalp ile ilgili verilen bilgilerden hangisi
yanhistur?

A) Kalbimiz dort odaciklidir,

B) Kalbimiz istegimizle ¢alisir ve kisa sure-
de yorulur.

C) Kastlip gevseme hareketleriyle viicuda
kan pompalar.

D) Kirmuzt renklidir ve kasl bir yapwya sa-

hiptir.
Buytik kan dolagiminda kan bazt yapilardan
dolasarak tekrar kalbe gelmektedir.

I. Sol karincik
II. Sag kulak¢ik
III. Aort atardamart
IV. Bacaklar
V. Alt ana toplardamar

Biiyiik kan dolasiminda kan sirastyla han-
gi yapilardan geger?

A) II-MMI-IV-V-1

B) I-III-V-IV-II

C) I-II-1V-V-II

D) HMI-I-1I-1V-V

3 saatte 315 km yol alan bir otomobilin sii-
rati kag km/h'tir?

A) 945

B) 115
D) 100

C)105

Yukaridaki sekilde K ve L harfleri ile goste-
rilen yapilar hangi segenekte dogru belirtil-
mistir?

K
A) Kilcal Damarlar

L
Kilcal Damarlar

B) Bronsguk Alveol
C) Alveol Kilcal Damarlar
D) Alveol Bronsguk

Asagidaki sekillerde dengelenmis ve den-
gelenmemis kuvvetlerin etkisindeki cisim-
ler gosterilmektedir.

m

I. Duiz yolda sabit Il. Kaydiraktan
siiratle giden araba hizlanarak
kayan ¢anta
° -
| I (}l' L
23
lll. Masa lizerinde IV. Yukar; dogru
duran kitap atilip yiikselmekte
olan top

Buna gore sekillerdeki cisimlere uygulanan
kuvvetlerin siniflandinimasi agagidakilerin
hangisinde dogru olarak verilmigtir?

Dengelenmis  Dengelenmemis
kuvvet kuvvet
A) Ivelll Il ve IV
B) lvell Il ve IV
C) Ilvelll lve IV
D) Il ve IV 1velll

Ahmet, Elif ve Mehmet kan hiicreleri ile il-
qgili asafidaki bilgileri vermistir.

Ahmet :Viicudn mikrop girdiginde kan-
daki X hiicrelerinin sayist artar.
Elif - Y, solunum gazlaru tasir.

Mehmet : Z, kanin pthtilasmasin sadlar.

Buna gbre X, Y ve Z hiicreleri asagidaki-
lerden hangisinde dogru verilmistir?

X Y z
A) Akyuvar Alyuvar Kan
pulcuklar

B) Akyuvar Kan Alyuvar
pulcuklar

C) Kan Alyuvar Akyuvar

pulcuklart

D) Alyuvar Kan Akyuvar

pulcuklart

20,



